

**ДЕРЖАВНИЙ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«КИЇВСЬКЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ ВОДНОГО ТРАНСПОРТУ»**

НАКАЗ

16 вересня 2024

№ 430

Про організацію роботи
з молодими спеціалістами
у 2024/2025 навчальному році

З метою чіткої організації на сучасному рівні роботи з молодими спеціалістами, спрямованої на підвищення рівня їхньої психолого-педагогічної, загальнокультурної, фахової й методичної підготовки

НАКАЗУЮ:

1 Спланувати та продовжити у 2024/2025 навчальному році роботу наставників з молодими спеціалістами, які мають педагогічний стаж від 0 до 3 років.

2 Продовжити діяльність «Школи молодого педагога» - керівник Вадим ЖЕЛЕЗНЯКОВ – заступник директора з навчально-виробничої роботи, заступник керівника - методист Світлана СТЕЛЬМАХ.

3 Молодим спеціалістам Людмилі ЗОТОВІЙ, Віктору ПОЛЩУКУ, Костянтину ПІВНЮ, Андрію ТИМОШЕНКО, Денису АНДРУСИШЕНУ, Костянтину ГОРДІСНКО, Вячеславу КУЧЕРЧУКУ, Сергію ПАЛЬЧУКУ, Івану ЩЕРБАНЮ керуватися в роботі Положенням про «Школу молодого педагога», брати активну участь в заходах відповідно до плану роботи з молодими спеціалістами у 2024_2025 навчальному році з метою систематичного професійного навчання.

4 Закріпити наставників за молодими спеціалістами (додаток 1).

5 Заступнику директора з навчально-виробничої роботи Вадиму ЖЕЛЕЗНЯКОВУ:

5.1 Організувати роботу педагогів-наставників з молодими фахівцями згідно з Положенням про «Школу молодого педагога» та «Положення про наставництво» відповідно до стажу педагогічної діяльності.

5.2 До 25 вересня 2024 року розробити план роботи з молодими спеціалістами (додаток 2).

5.3 Протягом 2024/2025 навчального року проводити анкетування молодих педагогів для визначення, якої методичної допомоги найбільше потребує педагог, стану методичної підготовки молодого спеціаліста; для вивчення запитів, діагностування труднощів; діагностики рівня творчої педагогічної діяльності та професійної майстерності педагогів.

5.4 Забезпечити участь молодих спеціалістів у роботі «Школи молодого педагога» згідно з Положенням.

6 Педагогам-наставникам скласти та затвердити графік взаємовідвідування уроків молодих та досвідчених колег – щомісяця до 03 числа.

7 Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор

Людмила МИХЛИК

Погоджено:
Юрисконсульт

О. БУДНИК